

Sveučilište Sjever

Sveučilišni centar Varaždin

www.unin.hr

tajnistvo.vz@unin.hr



SVEUČILIŠTE
SJEVER

Klasa: 100-01/19-01/64
Ur. broj: 2186-0336-01-19-1
Varaždin, 26. veljače 2019.

Na temelju čl. 29. Statuta Sveučilišta Sjever, kao i pozitivnog mišljenja Povjerenstva za odabir kandidata za zapošljavanje, rektor donosi

ODLUKU

o

odabiru kandidata za prijem u radni odnos

I.

Po natječaju za prijem u radni odnos objavljen u Narodnim novinama br. 2/2019 od 04. siječnja 2019. godine, u Večernjem listu, stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na službenoj stranici Sveučilišta Sjever za točku 12. natječaja:

- Jednog službenika na položaju I. vrste - rukovoditelj pododsjeka za pravna i akademska pitanja, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, probni rad od šest mjeseci;

odabire se:

MARINA KOS WEISSBARTH, dipl.iur.

II.

Sa izabranom kandidatkinjom sklopit će se ugovor o radu sukladno zakonu, drugim propisima i općim aktima Sveučilišta Sjever, te sukladno uvjetima objavljenog natječaja.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ova Odluka javno će se objaviti na internetskoj stranici Sveučilišta Sjever www.unin.hr, te se dan objave iste smatranom danom dostave pristupnicima.

Obrazloženje

Sveučilište Sjever raspisalo je natječaj za prijem jednog službenika na položaju I. vrste - rukovoditelj pododsjeka za pravna i akademska pitanja, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, probni rad od šest mjeseci.

Na raspisani natječaj prijavilo se 17 kandidata, od čega je 11 kandidata ispunjavalo propisane formalno-pravne uvjete iz natječaja za pristupanje pismenom testiranju.

Pismenom testiranju se od 11 pozvanih kandidata odazvalo 6 kandidata. Temeljem rezultata pismenog testiranja 4 su kandidata ostvarila dovoljan broj bodova za daljnji usmeni intervju/razgovor.

Usmeni intervju/razgovor obavljen je dana 21. veljače 2019. godine.

Obzirom na ostvarene rezultate pismenog testiranja, usmenog

razgovora/intervjua, kriterija prednosti, Povjerenstvo za odabir kandidata za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu na položaju I. vrste - rukovoditelj pododsjeka za pravna i akademska pitanja, predložilo je odabir kandidatkinje **MARINE KOS WEISSBARTH**, dipl.iur., koja ispunjava sve formalno-pravne uvjete i posjeduje sve tražene vještine i iskustva definirane uvjetima natječaja.

Rektor
prof.dr.sc. Marin Milković



Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se izjaviti prigovor u roku od 8 (osam) dana od dana objave ove Odluke na internetskim stranicama Sveučilišta Sjever www.unin.hr.